



DIRECȚIA COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL  
SERVICIUL RELAȚII CU PUBLICUL ȘI MASS-MEDIA

## COMUNICAT DE PRESĂ

**Ref: Vizită de lucru a ministrului Mediului în județul Tulcea**

*Tulcea, 22 decembrie 2015*

Prima vizită de lucru în teritoriu a ministrului Mediului, Apelor și Pădurilor, Cristiana Pașca Palmer, a avut loc, în perioada 21-22 decembrie 2015, în județul Tulcea. În cele două zile, delegația MMAP a vizitat Parcul Național Munții Măcinului, sediul ARBDD din Tulcea și Centrul de Vizitare al ARBDD din Sulina.

În prima zi, împreună cu secretarul de stat pentru Biodiversitate, Viorel Lascu, ministrul Mediului a vizitat centrul de informare al Parcului Național Munții Măcinului, din localitatea Greci.

*"Am de gând să organizez cât mai des astfel de vizite în teritoriu, deoarece vreau să văd exact care este situația din teren și să aflu problemele locale direct de la sursă. Nu cred că soluțiile cele mai bune pot fi identificate doar dintr-un birou din București. Centrul de la Greci este un exemplu de cum ar trebui administrată o arie protejată, o simbioză perfectă între protecția naturii și diversitatea etnică și culturală a comunităților locale", a declarat ministrul Cristiana Pașca Palmer.*

A doua zi a vizitei de lucru a continuat cu întâlnirea cu conducerea și angajații Administrației Rezervației Biosferei "Delta Dunării" (ARBDD), la sediul Tulcea. În cadrul întâlnirii, au fost abordate prioritățile pentru anul 2016 în administrarea curentă a Rezervației, dar și strategia privind absorbția fondurilor europene din programarea viitoare, dedicate în mod special acestei regiuni.

Vizita a continuat cu inaugurarea centrului de vizitare al ARBDD din orașul Sulina, județul Tulcea. Investiția în valoare de peste 6 milioane de lei a fost realizată în cadrul proiectului *"Îmbunătățirea stării de conservare a biodiversității sectorului pontic din RBDD prin conștientizare, informare, vizitare"*, implementat de ARBDD și finanțat prin POS Mediu, cu o valoare totală de aproximativ 18 milioane lei.

*"Începând de astăzi, vizitatorii orașului Sulina și ai întregii Delte au la dispoziție un centru modern, care va facilita o mai bună informare și educație, legată de caracterul unic al sectorului pontic al Rezervației"*, a precizat ministrul.

La fel ca în cazul Centrului de la Greci, construcția a fost realizată prin utilizarea de materiale naturale locale, cu consum redus de energie și cu un impact minim asupra mediului. *"Este foarte important că avem astfel de construcții eficiente energetic,*

## MINISTERUL MEDIULUI, APELOR ȘI PĂDURILOR

*construite cu materiale ecologice locale. Acesta este standardul pe care vrem să continuăm și ne dorim să devenim un exemplu pentru alte instituții care derulează proiecte de construcții de utilitate publică, mai ales în contextul deciziilor luate la Conferința Mondială de la Paris, în ceea ce privește clădirile verzi”, a adăugat ministrul Mediului.*

Pe lângă construcția Centrului de la Sulina, proiectul a mai prevăzut amenajarea a două puncte de informare la sediul ARBDD din Tulcea și la Centrul de Informare de la Crișan, amenajarea a patru trasee tematice marcate cu panouri/ansambluri de informare însoțite de un ghid, realizarea de materiale de informare referitoare la biodiversitatea sectorului pontic al Rezervației Biosferei Delta Dunării, tipărite și distribuite (ghid de floră și faună cuprinzând elementere caracteristice zonei pontice din RBDD, pliante individuale pentru diferitele specii și habitate pontice din RBDD, minialbum cu imagini din RBDD), organizarea a două seminarii de informare, organizarea a două sesiuni de instruire în domeniul informării și conștientizării publicului pentru personalul ARBDD, un studiu privind rezultatele evaluării impactului activităților de informare-conștientizare din cadrul proiectului.

### DIRECȚIA DE COMUNICARE ȘI RELAȚIA CU PARLAMENTUL